

郑州拍卖行有了“娘家”

郑州市拍卖行业协会成立

□见习记者 郭涛

本报讯 郑州市拍卖行业协会第一届会员代表大会暨成立仪式昨日在嵩山饭店举行。郑州市的拍卖行和拍卖企业从此有了“娘家”。

据不完全统计，2006年郑州市拍卖成交额高达30亿元，2007年拍卖成交额预计会达到40亿元。协会的马长林会长接受本报记者专访时说：“目前郑州市有拍卖行和拍卖企业74家，从业人员1000多人。此次加入协会的拍卖行和拍卖企业共有67家。大部分拍卖行和拍卖企业都以动产或不动产为自己主要的业务范围，极少涉及古玩字画方面的拍卖，与国内和国外同行有很大的差距。河南是一个文物和文化大省，民间收藏的古玩字画等资源极为丰富。但由于拍卖行业一直处于各自为战的境地，古玩字画出现了流通不畅的情况。拍卖行业协会的成立有望改善目前的情况。另外，协会的成立还有一大特点，就是拍卖协会更具有民间性，协会所有的理事会成



拍卖行业协会成立大会。

晚报记者 马健 图

员都是由公司经理和拍卖师组成，这使得拍卖协会更具有自我服务的意识。”

“拍卖协会的功能还会进一步加强。拍卖公司在发展过程中会遇到很多问题，比如说商标、房产等的动产和不动产的拍卖，需要前期到工商局或房管局申请、审批、备案等。政府监管是好的，但这无形中延长了拍卖时间，增大了企业运营的成本。不过，行业的发展和繁荣

是和政府的支持分不开的。”副会长余天君说。

拍卖协会副秘书长冯果告诉记者：“郑州市目前有注册拍卖师100多名，我自己本身就是一名拍卖师。作为一名拍卖师需要有很高的素质，不仅需要注重自己的礼仪、礼貌和自身修养，还要对历史、心理学、社会学、法律、文物、策划等有一定的研究。所以每个拍卖师应该是‘十字型人才’。”

协会成立后的下一步，我们打算培养双语拍卖师。据了解，目前郑州的拍卖公司还没有用双语来拍卖的，但在沿海已经非常普遍。随着本市对外经济的发展，会有越来越多的外国人参与其中。这就对拍卖师提出了更高的要求。协会的成立对于未来行业内部的经验交流、行业内部的自律及未来拍卖师的培训都会起到非常重要的作用。”

**9月30日起
本市水果实施市场准入**
比原定计划提前一天

□晚报记者 胡审兵

本报讯 由于十一期间水果需求量大，为保证水果质量，市农业部门决定9月30日对本市水果实施全面市场准入，比原定的10月1日提前一天。十一期间，全市农产品检测中心将全员上岗，农产品质量安全热线0371-68855865将继续开通，提供农产品免费检测服务，并接受老百姓的咨询和投诉。

按照《郑州市水果市场准入工作实施方案》要求，本市水果市场准入7月1日至9月30日在市区内的郑州市果品物流中心（郑州市二环道）等4家水果批发市场试运行。试运行期间，市农产品质量检测流通中心共抽检水果样品7843个，合格率99.2%，销毁不合格水果1200公斤。超标水果为柿子、猕猴桃、香蕉、苹果、桃子、西瓜。超标项目是水果中的有机磷农药含量明显超标。

市农产品质量检测流通中心有关负责人指出，他们将依照国家标准对水果中农药残留、重金属、膨大剂、催熟剂、保鲜剂、着色剂等有毒有害物质残留的检测进行日报。对经检测不符合国家有关强制性技术规范的水果，依法责令停止销售或进行无害化处理。

**深航开通郑州至南昌、
合肥、西安航班**

首月均有100元特价机票

□晚报记者 王菁 通讯员 范玉杰

本报讯 记者昨日从深航总部了解到，深航昨日开通了南昌—郑州、合肥—郑州、郑州—西安等航线，以上所有航线在开航首月均有100元特价机票，购买往返机票可以享受优惠价格。以上航线均由48座的CRJ飞机执飞，目前所有航线每天一个航班。

河南省军区医院

佳节献礼送健康



特

聘

我院口腔专科因业务拓展，现面向社会公开招聘口腔专业人才：要求：1、思想品德好，拥有集体观念和团队协作精神，能吃苦耐劳，与病人有良好的沟通能力者。

2、具有医师资格证，全日制大专以上学历，有临床独立工作经验三年以上者。

3、具有上述条件，从事正畸专业者，优先录用。

招聘电话：0371-63071433 13837171988（主任手机）

河南省军区医院男科泌尿中心

恭祝全省人民

“中秋、国庆”双节快乐、健康、平安！

时光匆匆，岁月如梭。金秋十月，不知不觉地又是一年一度的中秋节和国庆节，当您为了事业、家庭、生活而不顾一切地向前冲时，使忙碌成为一种生活状态时，我们不得不提醒您：人生最宝贵、家人最期盼的莫过于健康、平安！

由于工作生活节奏的加快对男性健康的影响增大，2006年我院对全市167个单位的13260名男性体检调查结果显示，去年男性疾病检出率达76.3%，七成以上的男性健康受到威胁，如前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、男性不育、青少年先天性生殖系统疾病等呈上升趋势，抽烟、喝酒、久坐、缺少锻炼、过度劳累等原因，导致疾病年轻化趋势愈演愈烈。统计数据将男性健康危机暴露无遗！更令专家感到不安的是，男性健康问题往往被忽略了。

时值金秋十月，“中秋、国庆”双节期间，为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统，经我院领导研究决定，于9月20日—10月31日开展“河南省2007百万男性免费健康大普查工程”活动，特为您送上一张免费体检卡，给我省男性朋友一次免费健康体检的机会。预防优于保健，胜于治病，帮您有病早治，无病安心。希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视，赶快行动起来，为了家人、为了自己，及时参加体检，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天！

愿您在2007年里能够健健康康、平平安安！

“河南省2007百万男性免费健康大普查工程”正在进行中……

活动时间：9月20日—10月31日

活动内容：

**免
费
体
检**

- ♥ 免挂号费
- ♥ 免男科诊疗费
- ♥ 免尿常规检查费
- ♥ 免前列腺液常规费
- ♥ 免尿流动力分析费

**优
惠
项
目**

- ♥ 美国绿激光PVP治疗前列腺增生（肥大）手术优惠**1000元**
- ♥ 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠**500元**
- ♥ 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠**100元**
- ♥ 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠**100元**
- ♥ 包皮包茎环切术优惠**80元**

特别提示：国庆长假期间，本院男科泌尿中心正常上班，各类手术正常开展。

咨询qq:493921532
男性泌尿热线:
0371-63876333

地址：河南省郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到